



MEMORIÁL LUKÁŠA ŠERGOVIČA

3. ročník

Organizátor:

Hokejbalový klub Trnava Pretorians
Okružná 3, Trnava 917 01
IČO: 42161274
web: www.pretorians.eu
email: trnava.pretorians@gmail.com

V zastúpení:

Tomáš Braniš
prezident klubu
mobil: 0904 312 444
email: tommy13ster@gmail.com

Miesto: Mestský zimný štadión v Trnave, Spartakovská 1

Termín: 23. a 24. júna 2012 (sobota – nedeľa)

Čas: 8:00 – 19:00 h

Štartový vklad: vo výške 100 eur za mužstvo je potrebné uhradiť na číslo účtu 0284203722/0900 (Slovenská sporiteľňa) do 31. mája. Regulérne prihlásené mužstvo sa stáva až po zaplatení štartovného. Mužstvo, ktoré sa z turnaja odhlási po 15. júni, nemá nárok na vrátenie štartovného. Štartovné tak prepadá v prospech organizátora. Do správy pre prijímateľa uveďte názov vášho mužstva. Tím prevezme príjmový doklad o jeho zaplatení. Štartový vklad zahŕňa náklady na technickú realizáciu tohto dvojdňového turnaja (prenájom priestorov, odmeny pre rozhodcov, časomieru, usporiadateľskú službu, minerálnu vodu, poháre, vecné ceny atď.).

PRIHLASOVANIE

Prihlásiť sa na MEMORIÁL LUKÁŠA ŠERGOVIČA môže vyplnením formuláru:

<https://docs.google.com/spreadsheet/viewform?formkey=dHg1MURVZWJqNHRFR0Yzbmt1U1VudXc6MQ#gid=0>

HRACÍ SYSTÉM

MEMORIÁL LUKÁŠA ŠERGOVIČA bude odohraný na in-line ploche pod strechou MZŠ za účasti 10 tímov (dve základné skupiny). Hrá sa systémom 5+1, minimálny počet hráčov na ploche 3+1; 2-krát 10 minút čistého času. V základných skupinách sa bude hrať systémom každý s každým.

Bodovanie: víťazstvo 3 body, remíza v riadnom hracom čase 1 bod, prehra 0. V prípade remízy nasledujú samostatné nájazdy (po tri), ďalej po jednom nájazde až do konečného rozhodnutia. Víťaz po samostatných nájazdoch si pripíše 1 bod k už získanému 1 bodu za remízu. Neúspešný celok v samostatných nájazdoch si už nepripíše žiaden bod. O konečnom poradí mužstiev postupne rozhoduje: počet bodov, vzájomný zápas, celkové skóre (rozdiel vsietených a inkasovaných gólov), skóre zo vzájomných zápasov (rozdiel vsietených a inkasovaných gólov), vyšší počet vsietených gólov, nájazdy. Tímy, ktoré v základnej skupine skončia na prvej až štvrtej priečke, si zahrajú štvrt'finále. Pridelovanie tímov vo štvrt'finále bude podľa kľúča 1.- 4., 2.- 3. (krížový systém). Vo štvrt'finále, semifinále, finále a v zápasoch o umiestnenie bude v prípade nerozhodného stavu po riadnom hracom čase nasledovať predĺženie 5 minút čistého času. Hrá sa na zlatý gól. Ak ani v predĺžení nepadne gól, budú nasledovať tri nájazdy na každej strane.

HRACÍ PORIADOK

MEMORIÁL LUKÁŠA ŠERGOVIČA sa hrá podľa pravidiel Slovenskej hokejbalovej únie. Hrá sa na plávajúcu modrú čiaru, zakázané uvoľnenie a s hokejbalovou loptičkou. Domáce i hosťujúce mužstvo podľa zápisu dá rozhodcom pred začiatkom každého zápasu jednu loptičku. Povinný výstroj pre brankára: musí mať kompletný brankársky výstroj (hokejbalové alebo hokejové betóny, hokejbalové alebo hokejové nohavice, suspenzor, hokejbalovú alebo hokejovú vestu, chránič krku, brankársku masku – hokejbalovú alebo hokejovú, brankársku hokejku, hokejbalovú alebo hokejovú lapačku, hokejbalovú alebo hokejovú vyrážačku). Povinný výstroj pre hráča: hokejbalové, hokejové, futbalové holenné chrániče, hokejbalové alebo hokejové hráčske rukavice, hokejka. Organizátorom sú odporúčené: suspenzor, chránič zubov, hokejbalové alebo hokejové nohavice, prilba. Všetci hráči v mužstve musia mať rovnaké dresy. Povolená je výnimka pre brankárov, ktorí nemusia mať rovnaký dres. Tiež pre jedného hráča v tíme, ktorý nemá rovnaký dres, avšak musí byť iba mierne odlišný a rovnakej farby. O túto výnimku treba vopred požiadať organizátora turnaja. Očíslovanie hráčov a označenie kapitána, asistentov tímu musí byť presné, aby nedošlo k zámene hráčov. Štulpne hráčov nemusia byť jednotné. Minimálny počet hráčov na súpiske mužstva: 10 v poli a jeden brankár. Maximálny počet na súpiske mužstva: 20 hráčov v poli a dvaja brankári. Nedodržanie pravidiel od jednotlivých hráčov a mužstiev vo výstroji, úprave, očíslovaní a označení bude riešené uložením menších alebo väčších trestov. **Poslaná súpiska mužstva je nemenná a záväzná!** Zmeny po odovzdaní súpisky nebudú možné.

Tresty: menší trest 2 minúty, väčší trest 4 minúty (4+DKZ), osobný trest 5 minút. Hráč, ktorý dostane trest do konca zápasu alebo dva osobné tresty, v nasledujúcom zápase nesmie nastúpiť. Poplatok za odpustenie je 15 eur. **Čakacia doba nie je.** Mužstvo musí mať na ihrisku minimálne 5 hráčov s brankárom vo výstroji. Ak sa tím načas nedostaví na zápas alebo inak závažne poruší pravidlá turnaja, bude konkrétny duel kontumovaný v jeho neprospech 0:5. Mužstvo musí na zápas nastúpiť v požadovanom výstroji. Organizátor MEMORIÁLU LUKÁŠA ŠERGOVIČA si vyhradzuje právo vylúčiť z turnaja mužstvo, ktoré nebude dodržiavať pravidlá turnaja, inzultuje rozhodcu, či iných činovníkov turnaja (časomeračov, usporiadateľov, hráčov a vedenie iného tímu). **Vedúci mužstva a kapitán zodpovedá za oboznámenie ich tímu s pravidlami turnaja a možnými následkami pri ich nedodržiavaní!**

ROZHODCOVIA

Zabezpečí a deleguje organizátor turnaja.

PROTESTY

Je možné urobiť písomnou formou do 15 minút od riadneho ukončenia stretnutia do rúk organizátora turnaja. Poplatok za každý protest je 10 eur. Pri opodstatnenosti protestu sa poplatok vráti.

PROGRAM TURNAJA

Vyžrebovanie jednotlivých skupín a kompletný program turnaja zašleme prihláseným tímom do 7. júna.

STRAVOVANIE

Organizátor nezabezpečuje jedlo. V blízkosti štadióna sa nachádza supermarket Billa, fast food McDonalds; 15 minút chôdze alebo 5 minút jazdy autom od štadióna je hypermarket Tesco, Kaufland, Lidl. V tesnej blízkosti zimného štadióna sa nachádza historické centrum mesta s reštauráciami.

UBYTOVANIE

Organizátor vie dopomôcť pri zabezpečení ubytovania pre účastníkov. V prípade záujmu o ubytovanie, túto skutočnosť treba dopredu nahlásiť do 31. mája. Ubytovanie zabezpečuje Rastislav Rehák 0908 195 156.

CELKOVÉ VYHODNOTENIE TURNAJA

Záverečné vyhodnotenie bude ihneď po odohraní finálového zápasu. Všetky zúčastnené mužstvá dostanú ocenenia (poháre, taniere, medaily a pod.) podľa získaného miesta na turnaji. Ceny prevezmú i najlepší hráči v individuálnych kategóriách (brankár, strelec, a pod.). Po odohraní každého zápasu na MEMORIÁLI LUKÁŠA ŠERGOVIČA bude vyhlásený najlepší hráč zápasu a dostane menšiu pozornosť od organizátorov turnaja.

POZNÁMKA

Každý hráč hrá na vlastné riziko! Vzhľadom na in-line povrch je potrebné mať vhodnú obuv, ktorá nezanecháva stopy – bez čiernej podrážky. Takisto ostatné časti výstroja napr. čepele nesmú zanechávať stopy na ploche. Mužstvo, ktoré fyzicky napadne niekoho z organizátorov, usporiadateľskej služby, rozhodcov, časomeračov, hráčov a vedenie iného tímu, bude vylúčené a vyvedené usporiadateľskou službou z priestorov Mestského zimného štadióna. Na turnaji budú mať zastúpenie viaceré médiá. K dispozícii bude teplovzdušná pištoľ pre výmenu čepelí taktiež lekárnička a chladiaci sprej. Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu počas celého turnaja.

PARTNERI



www.empea.sk



www.trnava.sk



www.jankorec.sk